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O Μητροπολίτης Ηλιουπόλεως Θεόδωρος στον 
Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού
/ Ενορίες

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και 
Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου, ιερούργησε κατά τη Θεία Λειτουργία 
της Κυριακής 5 Ιουλίου 2026, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία μας τιμά 
τη μνήμη του Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου και τη Σύναξη της Παναγίας 
της Εικονίστριας, στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλιουπόλεως κ. Θεόδωρος, του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Αργυρίου, και ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος 
Νγκέλας, οι οποίοι συλλειτούργησαν μαζί του.
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Στο δεξιό αναλόγιο έψαλαν οι κ. Αποστόλης Μάργαρης, Ανδρέας Λιονης και κ. 
Νικόλαος Κακλαμάνος, ενώ στο αριστερό αναλόγιο διακόνησε ο κ. Δημήτριος 
Κουρπαδάκης & ο κ. Παναγιώτης Τόγιας , αποδίδοντας με εκκλησιαστική 
ευπρέπεια τους ύμνους της ημέρας.

Κατά το θείο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε την ευαγγελική περικοπή 
της Κυριακής, αναφερόμενος στην επίσκεψη του Κυρίου μας Ιησού Χριστού στη 
χώρα των Γεργεσηνών και στο θαύμα της θεραπείας των δαιμονιζομένων. Τόνισε 
τη δύναμη της παρουσίας του Χριστού, η οποία ελευθερώνει τον άνθρωπο από 
κάθε δεσμό της αμαρτίας και τον καλεί σε μία νέα ζωή, φωτισμένη από την πίστη, 
τη μετάνοια και την αγάπη του Θεού.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσόστομο για την ευλογία και την αδελφική αγάπη να ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού, ενώ εξέφρασε την ευαρέσκειά του 
προς τους πατέρες του Ναού, τον Αναγνώστη κ. Θωμά Χαντζή, τους ιεροψάλτες 
και όλους όσοι συνέβαλαν στην άρτια τέλεση της λατρευτικής συνάξεως.

Πολύ ευσεβείς πιστοί από τα Λουτρά Αιδηψού αλλά και την ευρύτερη περιοχή 
συμμετείχαν με κατάνυξη στη Θεία Λειτουργία.














































































































